

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

Product Datasheet

Oxalic Acid-d2, CAS [[2065-73-8]] Preis auf Anfrage MCE-HY-Y0262S

Artikelname	Oxalic Acid-d2, CAS [[2065-73-8]] Preis auf Anfrage
Artikelnummer	MCE-HY-Y0262S
Hersteller Artikelnummer	HY-Y0262S
Alternativnummer	MCE-HY-Y0262S-1UNIT
Hersteller	MedchemExpress
Kategorie	Biochemikalien
Produktbeschreibung	Oxalic Acid-d2 is the deuterium labeled Oxalic Acid. Oxalic Acid is a strong dicarboxylic acid occurring in many plants and vegetables and can be used as an analytical reagent and general reducing agent
Molekulargewicht	92.05
CAS Nummer	[2065-73-8]
Formel	C2D2O4
Target-Kategorie	Endogenous Metabolite
Anwendungsbeschreibung	Isotope-Labeled Compounds